

全国交警集中清查酒驾行动展开,历下交警上路夜查

酒驾被查,竟问能否宽大处理

本报96706热线消息(见习记者 刘德峰) 2月12日晚,全国交警集中清查酒驾行动展开。在燕子山路北口,历下交警大队先后查获一辆套牌车和一酒驾司机。

司机没带驾照 再一查车是套牌

12日晚8点40分左右,一辆黑色桑塔纳2000行至燕子山路北口。在历下交警对其进行例行检查时发现,该司机未带驾驶证。司机解释说单位就在附近,自己可以马上到单位取。然而就在他回单位取驾驶证的时候,交警发现此车的牌照存在更换嫌疑。

10分钟左右,该车司机从单位取回驾驶证接受检查。交警在对其驾驶证进行核对后,又打开此车的前盖进行检查。在检查此车发动机之后,交警发现该车的发动机号、车辆识别代码与该车对应的牌照号码并不相符,属于套牌车。历下交警随即将该司机带回交警大队进行处罚。



一名司机正在接受呼气酒精检测。见习记者 刘德峰 摄

朋友聚会喝了酒 心虚沿人行道行驶

8点50分左右,一辆蓝色车由南向北沿燕子山路直行。但此车却沿道路右侧的人行道行驶。历下交警大队的徐副队长感觉此车存在问题,遂将其拦下。司机摇下车窗后,执勤交警闻到车内有酒味,于是

要求司机下车接受呼气酒精测试。

接受检测前司机向交警承认,晚上因为朋友聚会,就在文化东路一家饭店喝了很少一点啤酒。司机还问交警能否得到宽大处理,这让交警有点哭笑不得。交警告诉他,交警队只能按照测试结果进行处罚。

在接受呼气酒精测试的时候,该司机开始逃避,呼气

测试做了两次才成功,仪器上显示的数值为0.33,接近醉驾。解放路中队的丁教导员说,看数值估计其起码喝了两瓶啤酒。徐副队长告诉记者,由于从测试数值上看,该司机已接近醉驾,因此要带司机去接受进一步的抽血检测,以确认血液酒精含量。如果血液检测达到醉驾标准,会按照规定对其进行处理。

二环北路现百米长积水带

市民担心道路结冰易酿交通事故



本报96706热线消息(记者 王光营) 2月13日,一场瑞雪降临省城,最低气温也降到了-7℃,济南市气象部门发布了道路结冰黄色预警。但在二环北路铁路桥西北侧,却出现了一条长约百米的积水带,一旦结冰很容易酿成交通事故,存在很大的安全隐患。

“就是这条积水带,我估测了一下,长度有一百米左右,最宽处有四五米。”13日下午,记者来到二环北路津浦线铁路桥附近,市民李厚增先生指着铁路桥西北侧的积水带告诉记者,这条积水带是12日才出现的,虽然积水边缘被放置了6个隔离墩,但给过往行人带来了很大不便,存

在安全隐患。李先生表示,他亲眼看到一位骑摩托车的市民由于避让大型车辆而滑倒在积水中。

记者看到,积水带虽然面积较大,但在现场没有找到明显的漏水处,也没有发现自来水管道和污水管道泄露。由于道路北侧没有居民,只有几个大型的物流仓库,仓库周边有

几处面积较大的积水区,李先生推测,道路上的积水可能是从这些仓库中流出来的。

记者了解到,济南市气象部门发布了道路结冰黄色预警信号。李先生表示,他担心积水带结冰会对过往车辆造成安全隐患,希望有关部门能够及早解决这个问题。

市民李厚增说,一位骑摩托车的市民曾摔倒在这里。本报记者 王光营 摄

雪天路滑,带孩子的女市民骑车滑倒

趁她扶儿子,毛贼偷走手袋

本报96706热线消息(记者 尉伟) 因雪天路滑,2月13日下午,市民王女士骑车带着儿子路过大明湖西南门附近时不慎摔倒。可当她忙着去扶孩子时,有人趁机将其放在车筐内的手提袋拎走,这让王女士异常气愤。

13日下午1时许,市民王女士骑电动车带着8岁的儿子去上培训班。谁想,当王女士

路过大明湖西南门附近时,因下雪路滑,在拐弯时车轮打滑不慎摔倒在地,坐在后座上的儿子也摔了下来。

尽管摔倒在地的女士身上有些疼痛,可她顾不上自己连忙去扶儿子。而过往的路人见状也纷纷上前帮忙,有人还帮着王女士把电动车扶正。幸好儿子并无大碍,可当王女士准备骑车离去时,却发现刚才还放在电动车

前车筐内的手提袋没了踪影。而王女士询问周围路人,他们也说“没有注意”。

这可把王女士急坏了,虽然手提袋里没有值钱的东西,可那里面装的都是孩子上培训班用的教材、作业本等物品。接到王女士报警,在附近巡逻的110民警闻讯赶到。了解情况后,110民警推断:刚才很可能是有毛贼趁王女士照

看孩子之机,顺手将车筐内的手提袋拿走了。

得知王女士的手提袋内都是些书本后,110民警估计毛贼可能会将其丢弃,于是在附近找寻。果然,110民警在少年路东口附近的一个垃圾箱旁发现了一只手提袋,而经过王女士辨认,正是她丢失的那个手提袋。

(线索提供者 吕先生)

母亲一句气话 女儿赌气离家

110民警帮12岁女孩安全返家

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 郑希鹏) 2月13日上午,12岁的莉莉(化名)因寒假作业问题与母亲发生争吵,结果因为母亲一句气话,莉莉赌气离家,独自一人冒着雪花在山大南路附近边哭边走。

13日上午11时,历下巡警一中队的民警郑希鹏,候天航巡逻至山大南路延长线时,路边一个十来岁的小女孩引起他们注意。

“她背着书包,手里提着袋子,而且边走边哭。”110民警立即下车上前询问。看见民警,这名叫莉莉的小女孩也向民警求助,说自己是出来找亲生母亲的。

外面天寒地冻,110民警先将莉莉带回了中队。

通过查询户籍信息,110民警与莉莉的母亲赵娟(化名)取得了联系,而此时她正在焦急地四处寻找女儿。很快,莉莉的母亲就赶了过来。110民警这才从她那里了解到,莉莉离家出走缘于母亲的一句气话。当天上午,因为学校即将开学,而莉莉的寒假作业却一直没有完成,赵娟催促女儿赶快做作业,莉莉有些不听话,母女俩吵了起来。莉莉认为母亲对自己不好,而赵娟也在气头上,跟着说了句气话。于是,莉莉一气之下离家出走。

110民警又对莉莉和赵女士分别进行了开导,最终,莉莉同意跟随母亲一起回家。

殴打前妻 还谩骂民警

一男子被天桥警方行政拘留10日

本报96706热线消息 一男子酒后来到前妻家中,无故殴打前妻,之后又对接到报警后出警的民警进行谩骂和言语威胁。虽然这名男子在酒醒之后矢口否认自己的违法事实,但最终还是被天桥警方处以十日行政拘留。

2月9日下午,天桥公安分局宝华街派出所接到一名女士报警,称其前夫酒后来到其家中并无故对其殴打。宝华街派出所民警迅速赶到该女士家中。在民警询问情况时,满嘴酒气的该女士前夫徐某对民警破口大骂,并威胁民警。虽然民警耐心地规劝徐某,但是徐某全然不顾,在此后的十几分钟内依旧不依不饶地谩骂侮辱民警。见此情形,民警只得将徐某传唤到派出所,并依法将其约束至酒醒。待徐某酒醒之后,民警在对其进行询问时,徐某却矢口否认自己酒后谩骂威胁民警的行为。民警经过走访取证,获取了确凿的证据,并在徐某零口供的情况下,依法对其处以行政拘留十日的处罚。(李哲)

济南公安集中解救保护流浪乞讨未成年人 3天救助11名 未成年行乞人员

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 宋超) 自2月10日开始,济南市公安局在全市范围内集中组织开展了为期三天的解救保护流浪乞讨未成年人专项行动。行动期间,济南警方共救助11名未成年行乞人员。

据了解,全市共发现和救助被成年人携带行乞的幼儿或未成年行乞人员9名,独自沿街行乞的成年男子8名、妇女9名、未成年人2名;配合民政、卫生等部门及时救助遣返沿街乞讨流浪人员16名。

下一步,济南市公安局将按照公安部和省厅有关工作部署要求,进一步加强接处警工作,及时受理,妥善处置此类报警。同时,进一步加强与民政、城管、卫生等部门的联动工作,建立健全长效的接处警联动协作机制,加强对社会面动态治安形势的调度掌控,防止此类问题的反复,减少此类案件的发生,保障未成年人和妇女儿童的合法权益。